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Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП «Про застосування санкцій до 

ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ» за порушення Ліцензійних умов  

з постачання електричної енергії споживачу, недотримання вимог нормативно-

правових актів, що регулюють функціонування ринку  

електричної енергії та здійснення заходів державного регулювання»  

та розпорядження НКРЕКП «Про усунення порушень  

ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ» 

 
Відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю суб’єктів 

господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, 

на 2025 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року № 1940, 

постанови НКРЕКП від 04 березня 2025 року № 328 «Про збільшення строку проведення 

планової перевірки ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ» та посвідчень на проведення планової 

перевірки від 14 лютого 2025 року № 75 та 07 березня 2025 року № 113, НКРЕКП 

здійснено планову перевірку дотримання ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ» (код ЄДРПОУ 41835359) (далі –  

ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ», Товариство, Ліцензіат) вимог нормативно-правових актів, 

що регулюють функціонування ринку електричної енергії та Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу, затверджених 

постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1469 (далі – Ліцензійні умови з 

постачання електричної енергії споживачу), за період діяльності з 01 січня 2024 року 

по 31 грудня 2024 року, за результатами якої складено Акт від 19 березня 2025 року  

№ 61 (далі – Акт № 61).  

 

ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ» листом від 26.03.2025 № 02.1.13-1841 надало до 

НКРЕКП письмові пояснення та обґрунтування до Акта планової перевірки від  

19 березня 2025 року № 61 (далі – пояснення Ліцензіата).  

 

Так, зазначеним Актом планової перевірки встановлено наступне:  

 № 
п/п Виявлене порушення Суть порушення 

1 підпункту 5 пункту 2.2  

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

в частині виконання рішень НКРЕКП у строки, 

встановлені відповідним рішенням та законодавством. 

(п. 1.6 Акта, стор. 24-25) 

Розпорядженням НКРЕКП від 03.04.2024 № 103-р зобов’язано ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ» 

усунути порушення Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу, для чого, 

зокрема: 

здійснити заходи щодо приведення договорів про купівлю-продаж електричної енергії за 

«зеленим» тарифом приватним домогосподарством за адресою: ______________________ 

______________________________, які є додатком № 2 до укладеного договору про постачання 

електричної енергії постачальником універсальних послуг, укладених з порушенням вимог ПРРЕЕ, 

у відповідність до вимог законодавства.  
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Про виконання зазначених зобов’язань повідомити НКРЕКП та Сектор НКРЕКП у 

Вінницькій області у строк до 01 липня 2024 року з наданням належним чином завірених копій 

підтвердних документів. 

На виконання пункту 2 розпорядження НКРЕКП від 03.04.2024 № 103-р Товариством 

03.05.2024 направлено листи відповідним споживачам щодо приведення договорів про купівлю-

продаж електричної енергії  за «зеленим» тарифом до вимог чинного законодавства в строк до 

14.06.2024, шляхом надання документів, які підтверджують право власності на виділене майно 

приватного домогосподарства за зазначеною адресою. Станом на 01.07.2024, відповіді від споживачів 

Товариство не отримало.  

Станом на момент перевірки Ліцензіатом не виконано вимоги пункту 2 розпорядження 

НКРЕКП від 03.04.2024 № 103-р.  

 

Відповідно до пояснень Ліцензіата, на виконання вимог розпорядження, Товариством 

03.05.2024 направлено листи відповідним споживачам щодо приведення договорів про купівлю-

продаж електричної енергії за «зеленим» тарифом до вимог чинного законодавства в строк до 

14.06.2024, шляхом надання документів, які підтверджують право власності на виділене майно 

приватного домогосподарства за відповідною адресою. 

Однак, станом на момент проведення планової перевірки Регулятором, відповіді споживачів 

Товариство не отримало. 

Листами від 21.06.2024 № 02.1.13-3243 та від 01.07.2024 № 02.1.3386 Товариство зверталося 

до НКРЕКП щодо отримання роз’яснень стосовно вчинення подальших дій Товариством, для 

приведення відповідних договорів про купівлю-продаж електричної енергії за «зеленим» тарифом у 

відповідність до вимог законодавства. 

23.07.2024 № 1.2/2759 Товариством отримано лист роз’яснення НКРЕКП, про те, що 

«Оскільки за однією адресою приватного домогосподарства укладено декілька договорів про 

купівлю продаж електричної енергії за «зеленим» тарифом приватним домогосподарством без 

виділу часток майна в натурі, та загальна встановлена потужність генеруючих установок 

приватного домогосподарства значно перевищує дозволену встановлену потужність для відповідної 

категорії. Договори, укладені з відповідними споживачами, є нікчемними, тому існування таких 

договірних відносин не передбачено вимогами ПРРЕЕ.». 

05.08.2024 № 1.13-8471 Товариством направлено листа до ОСР – ______________________ 

щодо проведення договірних відносин до вимог ПРРЕЕ, в якому просило здійснити заходи щодо 

приведення договорів про надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії за відповідною 

адресою з відповідними споживачами у відповідність до вимог законодавства та здійснити заходи, 

передбачені п. 7.5. ПРРЕЕ. 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що до своїх пояснень Ліцензіатом не надано 

жодного підтвердного документу, щодо вжитих ним заходів з метою виконання розпорядження 

НКРЕКП від 03.04.2024 № 103-р. 

Крім цього, листом НКРЕКП (вх. Товариства  23.07.2024 № 1.2/2759) НКРЕКП також звертала 

увагу Ліцензіата щодо можливості вирішення питання із відповідними приватними 

домогосподарствами у судовому порядку (мовою документу): «Крім цього, главою 7 «Порядок 

вирішення спорів»  договору про купівлю-продаж електричної енергії за «зеленим» тарифом 

приватним домогосподарством, який є додатком 2 до укладеного договору про постачання 

електричної енергії постачальником універсальних послуг, передбачено, що спори, що можуть 

виникнути під час користування електричною енергією, якщо вони не будуть узгоджені шляхом 

переговорів між сторонами, вирішуються в судовому порядку. 

Також, частиною четвертою статті 188 Господарського кодексу України передбачено, що у 

разі якщо сторони не досягли згоди щодо зміни (розірвання) договору або у разі неодержання 

відповіді у встановлений строк з урахуванням часу поштового обігу, заінтересована сторона має 

право передати спір на вирішення суду.». 
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Проте, у своїх поясненнях ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ» не зазначало інформації щодо вирішення 

питання у судовому порядку. 

З огляду на зазначене, Департамент ліцензійного контролю зазначає, що Товариством  

не виконано пункт 2 розпорядження НКРЕКП від 03.04.2024 № 103-р. 

 

 

Також, Актом планової перевірки зафіксовано наступне: 

Відповідно до постановляючої частини Постанови НКРЕКП від 24.12.2024 № 2341 «Про 

накладення штрафу на ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ» за порушення Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу» на ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ» накладено штраф у розмірі  

109 242 (сто дев’ять тисяч двісті сорок дві) гривні за порушення підпункту 7 пункту 2.2 Ліцензійних 

умов з постачання електричної енергії споживачу у частині надання документів (їх копій), 

інформації (даних, відомостей, звітності), необхідних для виконання НКРЕКП своїх повноважень та 

функцій, в обсягах та у строки (не менше десяти робочих днів для надання копій документів, 

пояснень тощо), встановлені НКРЕКП. 

Зазначена сума штрафу мала бути сплачена до Державного бюджету України у  

30-денний строк з дня одержання копії рішення про накладення штрафу (код бюджетної 

класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції»). 
 

Розпорядженням НКРЕКП від 24.12.2024 № 330-р ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ» зобов’язано 

усунути порушення підпункту 7 пункту 2.2 Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з постачання електричної енергії споживачу, у частині надання документів (їх копій), 

інформації (даних, відомостей, звітності), необхідних для виконання НКРЕКП своїх повноважень та 

функцій, в обсягах та у строки (не менше десяти робочих днів для надання копій документів, 

пояснень тощо), встановлені НКРЕКП, для чого у термін до 15 січня 2025 року надати до НКРЕКП 

інформацію та завірені в установленому законодавством порядку копії документів, визначені 

листом НКРЕКП від 09 вересня 2024 року № 10149/14.1.1/7-24. 
 

Зазначені постанова та розпорядження оскаржуються Ліцензіатом у Вінницькому 

окружному адміністративному суді, де предметом позову є визнання протиправним та скасування 

постанови та розпорядження. Справа № 120/792/25. 

Відповідно до частини третьої статті 5 Закону України  «Про Національну комісію, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» рішення Регулятора 

можуть бути оскаржені в судовому порядку. Оскарження рішень Регулятора не зупиняє їх 

виконання. 
 

Станом на момент перевірки Ліцензіатом не виконано вимоги Постанови НКРЕКП від 

24.12.2024 № 2341 та Розпорядження від 24.12.2024 № 330-р. 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що перевірка виконання вимог 

Розпорядження від 24.12.2024 № 330-р не відноситься до перевіряємого періоду Ліцензіата, таким 

чином Департамент ліцензійного контролю не вбачає в діях ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ» порушення 

підпункту 5 пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу у частині 

невиконання вимог Розпорядження від 24.12.2024 № 330-р у перевіряємому періоді. 

При цьому слід зазначити, що відповідно до частини п’ятої статті 22 Закону України «Про 

Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг» у разі відмови від сплати штрафу та пені їх примусове стягнення здійснюється на підставі 

відповідного рішення суду за позовом Регулятора. 

Отже питання щодо сплати санкцій, покладених на Ліцензіата відповідно до Постанови 

НКРЕКП від 24.12.2024 № 2341 має вирішуватися виключно у судовому порядку.  
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2 підпункту 13 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

 

 

підпункту 29 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

в частині обов’язку ліцензіата виконувати умови 

укладених договорів, які є обов’язковими для здійснення 

діяльності на ринку електричної енергії; 

 

щодо обов’язку ліцензіата сплачувати своєчасно та в 

повному обсязі за електричну енергію, куплену на ринку 

електричної енергії, та послуги, що надаються на ринку 

електричної енергії. 

(п. 3.9 Акта, стор. 95-97) 

Комісією з проведення перевірки проаналізовано наданий ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ» реєстр 

платіжних доручень про сплату послуги з передачі електричної енергії за договором про надання 

послуг з передачі електричної енергії за 2024 рік та встановлено, що ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ»  

не  вчасно та не в повному обсязі з січня по грудень 2024 року здійснювало часткову попередню 

оплату вартості послуги (1-й, 2-й, 3-й плановий платіж) з передачі електричної енергії оператору 

системи передачі. 

 

Відповідно до пояснень Ліцензіата (мовою документу): 

«….ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ» протягом 2024 року послідовно, по мірі погашення  

____________________________ заборгованості перед Товариством за послугу з доступності 

електричної енергії для побутових споживачів за 2023 - 2024 роки у сумі ___________________ грн., 

здійснювало погашення власної заборгованості за послуги з передачі та розподілу електричної 

енергії. Станом на 01.01.2024 року заборгованість Товариства за передачу електричної енергії перед 

НЕК «Укренерго» складала ___________________ грн., а за розподіл електричної енергії перед  

_____________________ ____________________________ грн. У зв’язку з чим, Товариство спочатку 

виплачувало відповідну заборгованість за 2023 рік, а потім і за 2024 рік. 

У грудні 2024 року ___________________ повністю розрахувалось з Товариством за послугу 

доступності електричної енергії для побутових споживачів, що дало змогу ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ» 

повністю розрахуватись за послуги з передачі та розподілу електричної енергії. Станом на 

01.01.2025 року переплата Товариства за передачу електричної енергії перед НЕК «Укренерго» 

складала ___________________ грн., а за розподіл електричної енергії перед ___________________  

___________________ грн., що повністю відповідає принципам недискримінаційності та 

пропорційності оплати за послуги з розподілу та передачі електричної енергії.» 

 
3 підпункту 29 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

у частині обов’язку ліцензіата при проведенні 

розрахунків за отримані послуги з передачі та розподілу 

електричної енергії забезпечувати недискримінаційність та 

пропорційність розрахунків перед операторами систем за 

відповідний розрахунковий період (місяць). 

(п. 3.9 Акта, стор. 98-110) 

На запит комісії з перевірки від Ліцензіатом надано відповідну інформацію, матеріали та 

документи, на підставі яких проведено аналіз розрахунків за надані послуги та здійснення 

Ліцензіатом помісячної оплати за отримані послуги з передачі та розподілу електричної енергії, та 

аналіз забезпечення недискримінаційності та пропорційності розрахунків перед оператором 

системи передачі та операторами систем розподілу у відношенні до здійснених нарахувань за 

відповідний розрахунковий період (місяць), який наведено у таблицях: 

тис. грн (з ПДВ), % 

Січень 

Нараховано 

ТОВ «ЕНЕРА 

ВІННИЦЯ» за 

послуги, тис. 

грн 

Сплачено 

ТОВ «ЕНЕРА 

ВІННИЦЯ» 

за послуги, 

тис. грн 

Відношення 

сплати до 

нарахувань, % 

При 

розрахунку 

мали 

сплатити 

Різниця 
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НЕК «УКРЕНЕРГО»   2,00%  -1 318,13 

   0,00%  2 486,75 

   8,15%  -0,44 

   100%  -0,49 

   100%  - 1 154,80 

   82,74%  -11,46 

   100%  -1,43 

Всього   0,68%   
 

За січень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу електричної 

енергії склав ___________________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом, відповідно до умов 

укладених договорів, за надані послуги ___________________ грн (з ПДВ) (без урахування оплати 

за минулі періоди). Отже, середній рівень сплати склав 0,68%. 

Комісією з перевірки встановлено, що Ліцензіатом не здійснено відповідну оплату у строк, 

зазначений у відповідному договорі, учаснику ринку, а саме ___________________,  

що свідчить про рівень розрахунків 0,00%, при рівні 0,68%. При цьому учасникам  

_______________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________________________________ 

здійснено розрахунок у обсязі, що перевищує середній рівень сплати 0,68%. 

Враховуючи розрахунок середнього рівня сплати 0,68% Ліцензіатом не здійснено оплати у 

строки, визначені умовами відповідних договорів _________________________________________ 

за надану послугу з розподілу електричної енергії у розмірі __________________грн (з ПДВ). 

 

тис. грн (з ПДВ), % 

Лютий 

Нараховано ТОВ 

«ЕНЕРА 

ВІННИЦЯ» за 

послуги, тис. грн 

Сплачено 

ТОВ «ЕНЕРА 

ВІННИЦЯ» за 

послуги, тис. 

грн 

Відношення 

сплати до 

нарахувань, % 

При 

розрахунку 

мали 

сплатити 

Різниця 

НЕК «УКРЕНЕРГО»   0,00%  241,66 

   0,00%  860,02 

   16,99%  -5,24 

   100%  -0,22 

   100%  -1 070,04 

   100%  -8,30 

   100%  -16,59 

   100%  -1,30 

Всього   0,29   

 

За лютий 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу електричної 

енергії склав _______________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом, відповідно до умов укладених 

договорів, за надані послуги _______________ грн (з ПДВ) (без урахування оплати за минулі 

періоди). Отже, середній рівень сплати склав 0,29%. 

Комісією з перевірки встановлено, що Ліцензіатом не здійснено відповідну оплату у строк, 

зазначений у відповідному договорі, учасникам ринку, а саме НЕК «УКРЕНЕРГО» та 

______________________________, що свідчить про рівень розрахунків 0,00%, при рівні 0,29%.  

При цьому учасникам ____________________________________________________________ 
______________________________________ _____________________________________ 

__________________________________________________________________ здійснено розрахунок 

у обсязі, що перевищує середній рівень сплати 0,29%. 

Враховуючи розрахунок середнього рівня сплати 0,29% Ліцензіатом не здійснено оплати у 

строки, визначені умовами відповідних договорів, НЕК «УКРЕНЕРГО» та 

_____________________________________ за надані послуги з передачі та розподілу електричної 

енергії у розмірі ___________________ грн (з ПДВ). 
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тис. грн (з ПДВ), % 

березень 

Нараховано ТОВ 

«ЕНЕРА 

ВІННИЦЯ» за 

послуги, тис. грн 

Сплачено 

ТОВ «ЕНЕРА 

ВІННИЦЯ» за 

послуги, тис. 

грн 

Відношення 

сплати до 

нарахувань, % 

При 

розрахунку 

мали 

сплатити 

Різниця 

НЕК «УКРЕНЕРГО»   0,03%  221,81 

   0,00%  887,19 

   100%  -13,13 

   100%  -0,29 

   100%  -1 049,57 

   100%  -9,30 

   100%  -35,46 

   100%  -1,26 

Всього   0,29   

 

За березень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу електричної 

енергії склав _________________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом, відповідно до умов укладених 

договорів, за надані послуги _________________ грн (з ПДВ) (без урахування оплати за минулі 

періоди). Отже, середній рівень сплати склав 0,29%. 

Комісією з перевірки встановлено, що Ліцензіатом не здійснено відповідну оплату у строк, 

зазначений у відповідному договорі, учасникам ринку, а саме НЕК «УКРЕНЕРГО» та 

_____________________________________, що свідчить про рівень розрахунків 0,03% та 0,00%, 

при рівні 0,29%. При цьому учасникам _____________________________________ 

________________________________________ __________________________________ 

_____________________________________ здійснено розрахунок у обсязі, що перевищує середній 

рівень сплати 0,29%. 

Враховуючи розрахунок середнього рівня сплати 0,29% Ліцензіатом не здійснено  

оплати у строки, визначені умовами відповідних договорів, НЕК «УКРЕНЕРГО», та 

_____________________________________ за надані послуги з передачі та розподілу електричної 

енергії у розмірі ______________________ грн (з ПДВ). 

тис. грн (з ПДВ), % 

квітень 

Нараховано ТОВ 

«ЕНЕРА 

ВІННИЦЯ» за 

послуги, тис. грн 

Сплачено 

ТОВ «ЕНЕРА 

ВІННИЦЯ» за 

послуги, тис. 

грн 

Відношення 

сплати до 

нарахувань, % 

При 

розрахунку 

мали 

сплатити 

Різниця 

НЕК «УКРЕНЕРГО»   0,03%  190,25 

   0,00%  750,70 

   100%  -14,24 

   100%  -0,27 

   100%  -881,09 

   100%  -4,89 

   100%  -24,83 

   100%  -13,76 

   100%  -1,88 

Всього   0,29   

 

За квітень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу електричної 

енергії склав _____________________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом, відповідно до умов 

укладених договорів, за надані послуги __________________ грн (з ПДВ) (без урахування оплати за 

минулі періоди). Отже, середній рівень сплати склав 0,29%. 

Комісією з перевірки встановлено, що Ліцензіатом не здійснено відповідну оплату у строк, 

зазначений у відповідному договорі, учасникам ринку, а саме НЕК «УКРЕНЕРГО» та  

_____________________________________, що свідчить про рівень розрахунків 0,03% та 0,00%  

відповідно, при рівні 0,29%. При цьому учасникам _____________________________________ 

______________________________________________________________________________________  

________________________________________________________ здійснено розрахунок у обсязі, що 
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перевищує середній рівень сплати 0,29%. 

Враховуючи розрахунок середнього рівня сплати 0,29% Ліцензіатом не здійснено оплати, у 

строки визначені умовами відповідних договорів, НЕК «УКРЕНЕРГО» та  

_____________________________________ за надані послуги з передачі та розподілу електричної 

енергії у розмірі _____________ грн (з ПДВ). 

тис. грн (з ПДВ), % 

травень 

Нараховано 

ТОВ «ЕНЕРА 

ВІННИЦЯ» за 

послуги, тис. 

грн 

Сплачено ТОВ 

«ЕНЕРА 

ВІННИЦЯ» за 

послуги, тис. 

грн 

Відношення 

сплати до 

нарахувань, 

% 

При 

розрахунку 

мали 

сплатити 

Різниця 

НЕК «УКРЕНЕРГО»   0,01%  192,23 

   0,00%  745,64 

   100%  -10,93 

   100%  -0,36 

   100%  -896,27 

   100%  -4,54 

   100%  -14,03 

   100%  -10,67 

   100%  -1,07 

Всього   0,28%   

 

За травень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу електричної 

енергії склав ________________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом, відповідно до умов укладених 

договорів, за надані послуги _______________________ грн (з ПДВ) (без урахування оплати за 

минулі періоди). Отже, середній рівень сплати склав 0,28%. 

Комісією з перевірки встановлено, що Ліцензіатом не здійснено відповідну оплату у строк, 

зазначений у відповідному договорі, учасникам ринку, а саме НЕК «УКРЕНЕРГО» та  

________________________, що свідчить про рівень розрахунків 0,01% та 0,00% відповідно, при 

рівні 0,28%. При цьому учасникам _____________________________________,  

_____________________________________________________________________________________  

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________ здійснено розрахунок у обсязі, що перевищує середній рівень 

сплати 0,28%. 

Враховуючи розрахунок середнього рівня сплати 0,28% Ліцензіатом не здійснено оплати, у 

строки визначені умовами відповідних договорів, НЕК «УКРЕНЕРГО» та  

_____________________________ за надані послуги з передачі та розподілу електричної енергії у 

розмірі _____________________________ грн (з ПДВ). 

тис. грн (з ПДВ), % 

червень 

Нараховано 

ТОВ «ЕНЕРА 

ВІННИЦЯ» за 

послуги, тис. 

грн 

Сплачено ТОВ 

«ЕНЕРА 

ВІННИЦЯ» за 

послуги, тис. 

грн 

Відношення 

сплати до 

нарахувань, % 

При 

розрахунку 

мали 

сплатити 

Різниця 

НЕК «УКРЕНЕРГО»   0,00%  183,77 

   0,00%  681,23 

   100%  -10,22 

   100%  -0,29 

   100%  -832,99 

   100%  -3,61 

   100%  -6,64 

   100%  -10,26 

   100%  -1,00 

Всього   0,30%   

 

За червень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу електричної 

енергії склав ____________________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом, відповідно до умов 

укладених договорів, за надані послуги _____________________  грн (з ПДВ) (без урахування 



8 

 

оплати за минулі періоди). Отже, середній рівень сплати склав 0,30%. 

Комісією з перевірки встановлено, що Ліцензіатом не здійснено відповідну оплату у строк, 

зазначений у відповідному договорі, учасникам ринку, а саме НЕК «УКРЕНЕРГО» та  

_____________________________, що свідчить про рівень розрахунків 0,00%, при рівні 0,30%.  

При цьому учасникам _____________________________________,  

_____________________________________________________________________________________  

_____________________________________________________________________________________ 

_______________________________ здійснено розрахунок у обсязі, що перевищує середній рівень 

сплати 0,30%. 

Враховуючи розрахунок середнього рівня сплати 0,30% Ліцензіатом не здійснено оплати,  

у строки визначені умовами відповідних договорів, НЕК «УКРЕНЕРГО» та  

_____________________________ за надані послуги з передачі та розподілу електричної енергії  

у розмірі ______________________ грн (з ПДВ). 

тис. грн (з ПДВ), % 

липень 

Нараховано ТОВ 

«ЕНЕРА 

ВІННИЦЯ» за 

послуги, тис. грн 

Сплачено ТОВ 

«ЕНЕРА 

ВІННИЦЯ» за 

послуги, тис. грн 

Відношення 

сплати до 

нарахувань, % 

При 

розрахунку 

мали 

сплатити 

Різниця 

НЕК «УКРЕНЕРГО»   0,00%  198,02 

   0,00%  736,84 

   100%  -32,05 

   100%  -0,25 

   100%  -881,23 

   100%  -5,54 

   100%  -6,16 

   100%  -8,41 

   100%  -1,20 

Всього   0,33%   

 

За липень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу електричної 

енергії склав ___________________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом, відповідно до умов 

укладених договорів, за надані послуги __________________ грн (з ПДВ) (без урахування оплати за 

минулі періоди). Отже, середній рівень сплати склав 0,33%. 

Комісією з перевірки встановлено, що Ліцензіатом не здійснено відповідну оплату у строк, 

зазначений у відповідному договорі, учасникам ринку, а саме НЕК «УКРЕНЕРГО» та  

____________________________, що свідчить про рівень розрахунків 0,00%, при рівні 0,33%.  

При цьому учасникам ________________________________ 

____________________________________________ ________________________________________  

_________________________________________________________________________________

____ _______________________________ здійснено розрахунок у обсязі, що перевищує середній 

рівень сплати 0,33%. 

При цьому враховуючи розрахунок середнього рівня сплати 0,33% Ліцензіатом не здійснено 

оплати, у строки визначені умовами відповідних договорів, НЕК «УКРЕНЕРГО» та  

____________________________ за надані послуги з передачі та розподілу електричної енергії у 

розмірі _______________________ грн (з ПДВ). 

 

тис. грн (з ПДВ), % 

серпень 

Нараховано ТОВ 

«ЕНЕРА 

ВІННИЦЯ» за 

послуги, тис. грн 

Сплачено ТОВ 

«ЕНЕРА 

ВІННИЦЯ» за 

послуги, тис. 

грн 

Відношення 

сплати до 

нарахувань, 

% 

При 

розрахунку 

мали 

сплатити 

Різниця 

НЕК «УКРЕНЕРГО»   0,00%  193,89 

   0,00%  722,21 

   100%  -27,71 

   100%  -2,69 

   100%  -828,23 
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   100%  -21,77 

   100%  -15,57 

   100%  -9,20 

   100%  -9,36 

   100%  -1,59 

Всього   0,31%   

 

За серпень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу електричної 

енергії склав _________________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом, відповідно до умов укладених 

договорів, за надані послуги _____________________ грн (з ПДВ) (без урахування оплати за минулі 

періоди). Отже, середній рівень сплати склав 0,31%. 

Комісією з перевірки встановлено, що Ліцензіатом не здійснено відповідну оплату у строк, 

зазначений у відповідному договорі, учасникам ринку, а саме НЕК «УКРЕНЕРГО» та  

_____________________________, що свідчить про рівень розрахунків 0,00%, при рівні 0,31%.  

При цьому учасникам ________________________________ 

____________________________________________ ________________________________________  

_________________________________________________________________________________

____ _______________________________ здійснено розрахунок у обсязі, що перевищує середній 

рівень сплати 0,31%. 

При цьому враховуючи розрахунок середнього рівня сплати 0,31% Ліцензіатом не здійснено 

оплати, у строки визначені умовами відповідних договорів, НЕК «УКРЕНЕРГО» та  

_______________________________ за надані послуги з передачі та розподілу електричної енергії  

у розмірі ______________________ грн (з ПДВ). 
 

тис. грн (з ПДВ), % 

вересень 

Нараховано ТОВ 

«ЕНЕРА 

ВІННИЦЯ» за 

послуги, тис. грн 

Сплачено ТОВ 

«ЕНЕРА 

ВІННИЦЯ» за 

послуги, тис. 

грн 

Відношення 

сплати до 

нарахувань, 

% 

При 

розрахунку 

мали 

сплатити 

Різниця 

НЕК «УКРЕНЕРГО»   0,00%  217,79 

   0,00%  809,78 

   100%  -62,57 

   100%  -2,91 

   100%  -812,22 

   100%  -49,50 

   100%  -68,56 

   100%  -8,40 

   100%  -6,29 

   100%  -15,77 

   100%  -1,36 

Всього   0,35%   

 

За вересень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу електричної 

енергії склав ___________________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом, відповідно до умов 

укладених договорів, за надані послуги ___________________ грн (з ПДВ) (без урахування оплати 

за минулі періоди). Отже, середній рівень сплати склав 0,35%. 

Комісією з перевірки встановлено, що Ліцензіатом не здійснено відповідну оплату у строк, 

зазначений у відповідному договорі, учасникам ринку, а саме НЕК «УКРЕНЕРГО» та  

____________________________, що свідчить про рівень розрахунків 0,00%, при рівні 0,35%.  

При цьому учасникам ________________________________________  

_________________________________________________________________________________

____ _____________________________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________ 

здійснено розрахунок у обсязі, що перевищує середній рівень сплати 0,35%. 

При цьому враховуючи розрахунок середнього рівня сплати 0,35% Ліцензіатом не здійснено 

оплати, у строки визначені умовами відповідних договорів, НЕК «УКРЕНЕРГО» та  

________________________ за надані послуги з передачі та розподілу електричної енергії  
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у розмірі ______________________ грн (з ПДВ). 

тис. грн (з ПДВ), % 

жовтень 

Нараховано ТОВ 

«ЕНЕРА 

ВІННИЦЯ» за 

послуги, тис. грн 

Сплачено ТОВ 

«ЕНЕРА 

ВІННИЦЯ» за 

послуги, тис. 

грн 

Відношення 

сплати до 

нарахувань, 

% 

При 

розрахунку 

мали 

сплатити 

Різниця 

НЕК «УКРЕНЕРГО»   0,00%  254,00 

   0,00%  933,64 

   100%  -134,62 

   100%  -3,70 

   100%  -789,37 

   100%  -1,69 

   100%  -116,40 

   100%  -88,92 

   100%  -7,81 

   100%  -14,08 

   100%  -28,15 

   100%  -2,90 

Всього   0,36%   

 

За жовтень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу електричної 

енергії склав ________________________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом, відповідно до умов 

укладених договорів, за надані послуги _____________________ грн (з ПДВ) (без урахування 

оплати за минулі періоди). Отже, середній рівень сплати склав 0,36%. 

Комісією з перевірки встановлено, що Ліцензіатом не здійснено відповідну оплату у строк, 

зазначений у відповідному договорі, учасникам ринку, а саме НЕК «УКРЕНЕРГО» та  

_____________________, що свідчить про рівень розрахунків 0,00%, при рівні 0,36%. При цьому 

учасникам ___________________________ _______________________________________ 

___________________________________________________________ ____________________ 

________________________________________________________________________________ 

здійснено розрахунок у обсязі, що перевищує середній рівень сплати 0,36%. 

При цьому враховуючи розрахунок середнього рівня сплати 0,31% Ліцензіатом не здійснено 

оплати, у строки визначені умовами відповідних договорів, НЕК «УКРЕНЕРГО» та  

___________________________ за надані послуги з передачі та розподілу електричної енергії у 

розмірі ____________________ грн (з ПДВ). 

 

тис. грн (з ПДВ), % 

листопад 

Нараховано ТОВ 

«ЕНЕРА 

ВІННИЦЯ» за 

послуги, тис. грн 

Сплачено ТОВ 

«ЕНЕРА 

ВІННИЦЯ» за 

послуги, тис. 

грн 

Відношення 

сплати до 

нарахувань, 

% 

При 

розрахунку 

мали 

сплатити 

Різниця 

НЕК «УКРЕНЕРГО»   35,43%  -12 272,83 

   14,99%  13 517,72 

   100%  -204,71 

   100%  -6,39 

   100%  -751,78 

   100%  -1,90 

   100%  -177,61 

   100%  -41,34 

   72,24%  -3,73 

   100%  -14,13 

   91,74%  -41,80 

   100%  -1,49 

Всього   19,75%   

 

За листопад 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу електричної 

енергії склав _______ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом, відповідно до умов укладених договорів, 

за надані послуги _______ грн (з ПДВ) (без урахування оплати за минулі періоди). Отже, середній 
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рівень сплати склав 19,75%. 

Комісією з перевірки встановлено, що Ліцензіатом не здійснено відповідну оплату у строк, 

зазначений у відповідному договорі, учаснику ринку, а саме _____________________, що 

свідчить про рівень розрахунків 14,99%, при рівні 19,75%. При цьому учасникам  

НЕК «УКРЕНЕРГО», ___________________________ _______________________________________ 

___________________________________________________________ ____________________ 

________________________________________________________________________________ 

здійснено розрахунок у обсязі, що перевищує середній рівень сплати 19,75%. 

При цьому враховуючи розрахунок середнього рівня сплати 19,75% Ліцензіатом не здійснено 

оплати, у строки визначені умовами відповідного договору, _____________________,  за надані 

послуги з розподілу електричної енергії у розмірі _________________ грн (з ПДВ).  
 

тис. грн (з ПДВ), % 

грудень 

Нараховано 

ТОВ «ЕНЕРА 

ВІННИЦЯ» за 

послуги, тис. 

грн 

Сплачено 

ТОВ «ЕНЕРА 

ВІННИЦЯ» за 

послуги, тис. 

грн 

Відношення 

сплати до 

нарахувань, % 

При 

розрахунку 

мали 

сплатити 

Різниця 

НЕК «УКРЕНЕРГО»   100,00%  -33,56 

   100,00%  -120,99 

   100%  -0,11 

   100%  -0,01 

   100%  -0,40 

   100%  0,00 

   91,28%  21,02 

   99,90%  0,05 

   100%  -0,04 

   100%  0,00 

   3,32%  134,07 

   100%  0,00 

   100%  -0,03 

   100%  0,00 

Всього   99,96%   

 

За грудень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу електричної 

енергії склав ______________________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом, відповідно до умов 

укладених договорів, за надані послуги _______________________________ грн (з ПДВ) (без 

урахування оплати за минулі періоди). Отже, середній рівень сплати склав 99,96%. 

Комісією з перевірки встановлено, що Ліцензіатом не здійснено відповідну оплату у строк, 

зазначений у відповідному договорі, учасникам ринку, а саме _______________________ 

____________________, що свідчить про рівень розрахунків 3,32% та ________________________ - 

91,28% , при рівні 99,96%. При цьому учасникам НЕК «УКРЕНЕРГО»,  

___________________________ _______________________________________ 

___________________________________________________________ ____________________ 

________________________________________________________________________________ 

здійснено розрахунок у повному обсязі.  

При цьому враховуючи розрахунок середнього рівня сплати 99,96% Ліцензіатом не здійснено 

оплати, у строки визначені умовами відповідних договорів, 

________________________________ ____________________________ 

__________________________ за надані послуги з розподілу електричної енергії у розмірі 

__________грн (з ПДВ). 

 

 

Також, комісією з перевірки встановлено, що станом на 01.01.2025 Ліцензіатом здійснено 

оплату за отримані послуги з передачі та розподілу електричної енергії у повному обсязі (100%). 

 

 



12 

 

4 пункту 9.2 Порядку контролю за 

дотриманням ліцензіатами, що 

провадять діяльність у сферах 

енергетики та комунальних 

послуг, законодавства у 

відповідних сферах та ліцензійних 

умов, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 14 червня 2018 року  

№ 428 

у частині надання всіх необхідних документів, пояснень, 

довідок, відомостей, матеріалів з питань, що виникають під 

час перевірки, у вигляді, наведеному в запиті комісії з 

перевірки, відповідно до закону у терміни/строки, що 

відповідають обсягу запитуваної інформації. 

 

(п. 4.3 Акта, стор. 155) 

На запит комісії з проведення перевірки від 14.03.2025 № 17-30/25 Ліцензіат листом від 

18.03.2025 № 3/25 не надав інформацію стосовно укладеного Договору № б/н від 05.04.2024 та 

додатків з додатковими угодами до нього, підтверджуючі оборотно-сальдові відомості відповідно 

до якого 05.04.2024 ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ» перерахувало _____________ грн ________________ 

 

Відповідно до пояснень Ліцензіата, дане питання було предметом розгляду під час здійснення 

позапланової невиїзної перевірки НКРЕКП від 05.11.2024 згідно постанови № 1893 «Про проведення 

позапланової невиїзної перевірки ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ» на підставі посвідчення на проведення 

позапланової невиїзної перевірки від 02.12.2024 № 291. 

Згідно абзацу другого пункту 3.3 глави 3 Порядку контролю за дотриманням ліцензіатами, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, законодавства у відповідних 

сферах та ліцензійних умов, затвердженого постановою НКРЕКП від 14 червня 2018 року № 428, 

планові перевірки не можуть здійснюватися за період, який вже перевірявся. 

Крім того, Товариство зазначає, що прийняті за результатами відповідної перевірки рішення 

Постанова від 24.12.2024 № 2341 та Розпорядження від 24.12.2024 № 330-р оскаржені 

Товариством до Вінницького окружного адміністративного суду (справа № 120/793/25). 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що планової перевірки ліцензованої 

діяльності Товариства за 2024 рік у 2024 році не відбувалося, а відбувалася за період діяльності 

2023 року, а позапланова невиїзна перевірка, що відбувалася згідно постанови № 1893 «Про 

проведення позапланової невиїзної перевірки ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ» фактично не відбулася, 

оскільки Товариством не було надано Комісії з перевірки запитуваної інформації. Таким чином, 

відповідне питання раніше не досліджувалося ні під час планової перевірки, ні під час 

позапланової та, відповідно, НКРЕКП не здійснювалися дві однакові планові перевірки за період, 

який вже перевірявся. 

 

5 підпункту 5 пункту 2.3 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

щодо обов’язку ліцензіата застосовувати ціну (тариф)  

на послуги постачальника універсальних послуг, визначену, 

зокрема постановами НКРЕКП від 21 грудня 2022 року  

№ 1816 «Про встановлення тарифу на послуги 

постачальника універсальних послуг ТОВ «ЕНЕРА 

ВІННИЦЯ» та від 10 січня 2024 року № 32 «Про 

встановлення тарифу на послуги постачальника 

універсальних послуг ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ». 

(п. 4.3, стор 151 -157) 

Постановою НКРЕКП від 21 грудня 2022 року № 1816 «Про встановлення тарифу на послуги 

постачальника універсальних послуг ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ» встановлено тариф на послуги 

постачальника універсальних послуг з 01 січня 2023 року на рівні 131,36 грн/МВт*год (без ПДВ). 

Постановою НКРЕКП від 10 січня 2024 року № 32 «Про встановлення тарифу на послуги 

постачальника універсальних послуг ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ» встановлено тариф на послуги 

постачальника універсальних послуг з 01 лютого 2024 року на рівні 162,75 грн/МВт*год (без ПДВ).



13 

 

  

У 2024 році операційні витрати ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ» з постачання електричної енергії 

постачальником універсальних послуг склали ________________ грн, що на _______________ грн 

або _______________ % більше рівня, затвердженого структурою тарифів – 180 835 тис. грн.  

Фактичний обсяг постачання електричної енергії у порівнянні з плановим рівнем зменшився 

на __________ МВт*год або ___________ % (факт – _______________ МВт*год, план – 1 479 274 

МВт*год). 

 

Недофінансування витрат, затверджених структурою тарифу, отриманих за результатами 

діяльності з постачання електричної енергії постачальником універсальних послуг у 2024 році 

склало _____________ грн: 
 

Показники 
У діючих тарифах, 

тис. грн 

Фактично, 

тис. грн 

Абсолютне 

відхилення, тис. грн 

Відхилення 

% 

Внески на регулювання 6 427    

ВСЬОГО 6 427    

 

Сума перевитрат коштів, затверджених структурою тарифів, отриманих за результатами 

діяльності з постачання електричної енергії постачальником універсальних послуг у 2024 році 

склала _______________ грн: 
 

Показники 

У діючих 

тарифах, 

тис. грн 

Фактично, 

тис. грн 

Абсолютне 

відхилення, 

тис. грн 

Відхилення 

% 

Виробничі послуги 5 121    

Сировина і матеріали 404    

Витрати на оплату працi та соціальні заходи 95 764    

Амортизацiя 0    

витрати на зв’язок 814    

витрати на службові відрядження 284    

витрати на обслуговування програмного 

забезпечення 
7 058    

Витрати на оплату послуг банків за прийом 

платежів від населення 

(«Укрпошта», АТ «Ощадбанк», інші банки) 

25 678    

Витрати на оплату послуг банків за обслуговування 

зарплатного проекту, 

поточних рахунків зі спеціальним режимом 

використання та інших 

поточних рахунків 

1 532    

Витрати на охорону праці 393    

Аудиторські послуги 251    

Юридичні послуги 682    

Плата за оренду 4 786    

Канцелярські витрати 1 394    

Утримання ЦОК 2 145    

Утримання кол-центрів 1 174    

Витрати на друк рахунків 3 536    

Витрати на доставку рахунків 10 481    

Інформаційно-консультаційні послуги 384    

Нотаріуси, довідки, дозволи 125    

Підготовка кадрів 352    

Відшкодування витрат за послуги підключення  та 

відключення споживачів до мереж 
0    

Поштові витрати 514    

Штрафи, пені, скарги 0    

Резерв сумнівних боргів 0    

Витрати ОР та УЕБ 1 453    
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Всього 164 325    

 

Проаналізувавши надані Ліцензіатом пояснення комісія з перевірки вважає, що сума 

обґрунтованих перевитрат по статтям витрат з постачання електричної енергії ТОВ «ЕНЕРА 

ВІННИЦЯ» за 2024 рік становить _______________ грн. 
 

Статті витрат Перевитрати,  тис. грн 

Витрати ОР та УЕБ  

Всього:  

 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно пункту 2.2.13 глави 2.2 розділу ІІ 

Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг затвердженого 

постановою НКРЕКП від 29 вересня 2023 року № 1800, НКРЕКП припиняє розрахунок розміру 

штрафів та застосовує інші види санкцій, передбачені чинним законодавством, якщо сума оцінки 

серйозності та характеру порушення, розрахована відповідно до пункту 2.2.12 цієї глави,  

не перевищує 11. 

Отже, при розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) визначення розміру 

штрафів за порушення підпункту 5 пункту 2.3 Ліцензійних умов з постачання електричної енергії 

споживачу сума балів не перевищує 11, тому припиняється розрахунок розміру штрафу та 

Департамент ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді застереження. 

 
 

 

 

Визначення сум надлишково отриманого або недоотриманого доходу 

ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ» від здійснення ліцензованої діяльності з постачання 

електричної енергії споживачу у 2024 році. 

 

1. Для розрахунку використовуються наступні показники: 

1) фактична сума частини чистого прибутку (дивідендів) на державну часту акцій, 

нараховану за підсумками попереднього року та виплачену у 2024 році – _________ грн   

(у Товариства відсутня державна частка акцій); 

2) рівень розрахунків станом на 01 січня 2025 року: 

У ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ» перед _________ за куповану у 2024 році електричну 

енергію – заборгованість відсутня. 

У ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ» перед _________ 

за куповану в 2024 році електричну енергію – заборгованість станом на 01 січня 2025 року – 

відсутня, переплата становить _________ грн. 

_________ з ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ» по договору 

із забезпечення доступності електричної енергії для побутових споживачів, що надається 

постачальниками універсальних послуг гарантованому покупцю, у 2024 році – заборгованість 

відсутня. 

ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ» з ПрАТ «НЕК «УКРЕНЕРГО» за послуги  

з передачі електричної енергії у звітному році – заборгованість станом на 01 січня 2025 року 

відсутня, переплата _________ грн. 

ПрАТ «НЕК «УКРЕНЕРГО» з ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ» по договору 

 із забезпечення збільшення частки виробництва електричної енергії з альтернативних джерел 

енергії у 2024 році – заборгованість _________ грн. 

ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ» з ОСР за послуги з розподілу електричної енергії  
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у 2024 році –  заборгованість відсутня, переплата _________ грн. 

3) штрафні санкції та пені за несвоєчасну оплату купованої електричної енергії  

в _________ протягом 2024 року – відсутні; 

4) сума недофінансування статей витрат структури тарифу у 2024 році – _________ грн;  

5) сума обґрунтованих перевитрат статей витрат структури тарифу у 2024 році –  

_________грн; 

6) додатково отриманий (недоотриманий) дохід ліцензіата внаслідок збільшення 

(зменшення) фактичних обсягів постачання електричної енергії в частині надання 

універсальних послуг порівняно із затвердженими в тарифах на послуги постачання 

універсальних послуг. Такий дохід визначається на підставі фактичного обсягу постачання 

електричної енергії у звітному році відповідно до наданих комісії з перевірки належним чином 

завірених копій підтвердних документів, за даними форми звітності № 3-НКРЕКП-постачання 

електричної енергії (квартальна) «Звіт про фінансові результати та виконання структури 

тарифів за видами діяльності», затвердженої постановою НКРЕКП від 28 лютого 2019 року  

№ 282 (далі - форма звітності № 3-НКРЕКП-постачання електричної енергії), та затверджених 

рівнів тарифів на послуги постачання універсальних послуг, які діяли у відповідні періоди 

звітного року становить _________ грн (без ПДВ). 

Додатково отриманий (недоотриманий) дохід ліцензіата визначається з урахуванням 

коригування витрат тарифів, здійсненого розрахунковим шляхом у період дії в Україні 

воєнного стану на підставі звітності, згідно з рішеннями НКРЕКП, прийнятими відповідно до 

підпункту 1 пункту 8.1 глави 8 Методики розрахунку тарифу на послуги постачальника 

універсальних послуг, затвердженої постановою НКРЕКП від 05 жовтня 2018 року № 1176,  

наведений в таблиці: 

 
 

Період дії 

тарифів 

Тарифи 

грн./МВт 

год 

Обсяги 

електричної 

енергії, 

затверджені 

в тарифах 

МВт*год 

за діючим тарифом фактично Відхилення 

Корисний 

відпуск 

тис. 

кВт*год 

Обсяг 

товарної 

продукції 

тис. грн 

Корисний 

відпуск 

тис. 

кВт*год 

Обсяг 

товарної 

продукції 

тис. грн 

Товарна 

продукція 

тис. грн 

Малі не 

побутові 

споживачі 

01.01.2024-

31.01.2024 
131,36 19 075 19 075 2 505,69    

Побутові 

споживачі 

01.01.2024-

31.01.2024 
131,36 111 410 111 410 14 634,82    

Малі не 

побутові 

споживачі 

01.02.2024-

31.12.2024 
162,75 204 789 204 789 33 329,41    

Побутові 

споживачі 

01.02.2024-

31.12.2024 
162,75 1 144 000 1 144 000 186 186,00    

 Усього  1 479 274 1 479 274 236 655,92    

 

ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ» за 2024 рік недоотримало дохід внаслідок зменшення 

фактичних обсягів постачання електричної енергії в частині надання універсальних послуг в 

сумі _________грн (без ПДВ). 
 

7) сума сплаченого податку на прибуток у звітному році в частині надання 

універсальних послуг, який обраховується як добуток між обсягом сплаченого податку на 

прибуток у звітному році відповідно до платіжних доручень та співвідношенням між 

фактичними операційними витратами, пов’язаними із наданням універсальних послуг, та 

сумарними витратами за даними  форми звітності № 3-НКРЕКП-постачання електричної 

енергії – _________ грн (без ПДВ). 

 

____________________________________ грн (без ПДВ), де: 
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_________ грн – сума фактично сплаченого податку на прибуток  

ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ» у 2024 році; 

_________ грн – фактичні операційні витрати постачальника універсальних послуг за 

даними форми звітності № 3-НКРЕКП за 12 місяців 2024 року (ряд.1 гр. 2); 

_________ грн – сумарні операційні витрати за даними форми звітності  

№ 3-НКРЕКП за 12 місяців 2024 року (ряд.1 гр.6).  

 

8) фактичні витрати, понесені Ліцензіатом у звітному році відповідно до постанови 

НКРЕКП від 17 березня 2022 року № 345 «Щодо врахування при проведенні перевірок сум 

видатків ліцензіатів НКРЕКП, здійснених під час запровадження воєнного стану в Україні» 

(далі – постанова № 345) - _________ грн. 

9) фактичний максимальний розмір заробітної плати, яка фінансується за рахунок 

тарифів на послуги постачальника універсальних послуг, що перевищує десятикратний розмір 

середньої заробітної плати, урахованої у структурі тарифів на послуги постачальника 

універсальних послуг, з урахуванням приведення до середньорічного розміру заробітної плати 

у звітному році. Перевищення десятикратного розміру середньої заробітної плати, яка 

фінансується за рахунок тарифів на послуги постачальника універсальних послуг у 2024 році – 

відсутнє.  
 

2. Загальна сума додатково отриманого або недоотриманого доходу  

від ліцензованої діяльності у звітному році визначається як сума таких складових: 

1) додатково отриманий (недоотриманий) дохід ліцензіата внаслідок збільшення 

(зменшення) фактичних обсягів постачання електричної енергії постачальників універсальних 

послуг порівняно із затвердженими в тарифах на послуги постачання універсальних послуг з 

урахуванням очікуваного додаткового (недоотриманого) доходу від збільшення (зменшення) 

обсягів постачання електричної енергії постачальників універсальних послуг у звітному році, 

який уже було враховано у структурах тарифів –  _________ грн (без ПДВ); 

 2) сума недофінансування статей витрат структури тарифів у 2024 році –  

_________ грн (без ПДВ); 

3) фактична сума перевищення максимального розміру заробітної плати, яка 

фінансується за рахунок тарифу на послуги постачальника універсальних послуг, що 

перевищує десятикратний розмір середньої заробітної плати, урахованої у структурі тарифу на 

послуги постачальника універсальних послуг, з урахуванням приведення до середньорічного 

розміру заробітної плати у звітному році _________. грн (без ПДВ); 

 

Загальна сума додатково отриманого або недоотриманого доходу від ліцензованої 

діяльності: 

_____________________________________________ грн (без ПДВ). 

 

3. Об’єктивними чинниками недофінансування ліцензованої діяльності  

вважаються: 

1) сплачена у 2024 році сума частини чистого прибутку (дивідендів) на державну частку 

акцій за підсумками попереднього року, що передує звітному року, відповідно до платіжних 

доручень, наданих Ліцензіатом – _________ грн; 

2) сума обґрунтованих перевитрат статей витрат структури тарифів у 2024 році –  

_________ грн (без ПДВ).; 

3) фактичні витрати, понесені Ліцензіатом у звітному році, які відповідно до постанови 

№ 345 визнано обґрунтованими - _________ грн. 
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Сума об'єктивних чинників недофінансування ліцензованої діяльності: 

____________________________________ грн  (без ПДВ). 

 

4. Підсумкова сума надлишково отриманого або недоотриманого доходу: 

 

______________________________________ грн (без ПДВ). 

 

Актом планової перевірки зафіксовано, що на запит комісії з проведення перевірки від 

14.03.2025 № 17-30/25 Ліцензіат листом від 18.03.2025 № 3/25 не надав інформацію стосовно 

укладеного Договору № б/н від 05.04.2024 (далі – Договір) та додатків з додатковими угодами 

до нього, підтверджуючі оборотно-сальдові відомості відповідно до якого 05.04.2024  

ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ» перерахувало _______________ грн _________ 

 

У зв’язку з тим, що ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ» не надано вищезазначених інформації та 

документів, тому до розгляду питання щодо підсумкової суми надлишково отриманого або 

недоотриманого доходу НКРЕКП повернеться після надання ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ» 

належним чином завірених копій підтвердних документів, а саме Договору з усіма додатками,  

банківські виписки щодо видаткових операцій за квітень 2024 року та оборотно-сальдові 

відомості за квітень 2024 року. 

 

 

 

 

 

Ураховуючи викладене, Письмові пояснення Ліцензіата та згідно з Порядком 

(методикою) визначення розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800,  Департамент ліцензійного контролю пропонує 

накласти штраф у розмірі 411 723 (чотириста одинадцять тисяч сімсот двадцять три) гривні 

згідно розрахунку: 
 

Фінальний розмір 

штрафу відповідно 

до акту перевірки 

24 219,00 

неоподаткованих мінімумів 

доходів громадян  

(далі – НМДГ) 

 411 723,00 

грн 

 

 

№ 

Пору

шенн

я 

Тип порушення 

Фінальний 

розмір 

штрафу, 

НМДГ 

Фінальний 

розмір 

штрафу, 

грн 

Застосування 

іншого виду 

санкцій 

Причина 

застосування 

застереження 

Максимально 

допустимий за 
законодавство

м розмір 

штрафу 

Початковий 
розмір 

штрафу 

Коригуванн

я розміру 
штрафу на 

тривалість 

порушення 

 

 
 

 

К
Коригу

вання 

розміру 
штрафу 

на 

обтяжу
ючі 

обстави

ни 

Округле

ння 

1 

порушення щодо 

виконання рішень, 

прийнятих за 
результатами 

перевірок 

(невиконання 
рішення комісії) 

1 362,00 23 154,00 - - 170 000,00 15 300,001 3 993,302 3 858,663 2,04 
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2 

порушення щодо 

тарифів/цін/плати 

за послуги; 
цільовим 

використанням 

коштів, 
передбачених в 

тарифі (не 

здійснення 
часткової 

попередньої 

оплати) 

6 785,00 115 345,00 - - 1 700 000,00 85 000,004 30 345,005 - - 

3 

порушення щодо 

тарифів/цін/плати 

за послуги; 
цільовим 

використанням 

коштів, 
передбачених в 

тарифі 

(непропорційність 
розрахунків) 

8 497,00 144 449,00 - - 1 700 000,00 90 100,006 30 273,607 24 074,728 0,68 

4 

порушення щодо 

поводження з 

інформацією 

(ненадання та/або 

умисне надання 

недостовірної 
інформації, на 

законну вимогу 

Регулятора) 
(ненадання 

інформації на 

запит НКРЕКП) 

7 575,00 128 775,00 - - 1 700 000,00 91 800,009 183,6010 36 793,4411 (2,04) 

5 

порушення щодо 

тарифів/цін/плати 

за послуги; 
цільовим 

використанням 

коштів, 
передбачених в 

тарифі (тариф) 

- - 

застосовуєть

ся 
застереження 

не досягнуто 

мінімальну  

суму балів 
серйозності 

правопорушенн

я, при якій 
штраф 

застосовується 

1 700 000,00 - - - - 

 

Щодо порушення № 1: 
 

1 відповідно до пункту 2.2.4 глави 2 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів розраховано 

початковий розмір штрафу на основі оцінки серйозності та характеру порушення:  
 

максимально допустимий за законодавством розмір штрафу грн 1 700 000,00  

відсоток серйозності порушення % 9 % 

коефіцієнт завданої шкоди або додаткової вигоди   1,00  

Початковий розмір штрафу грн 15 300,00 
 

2 відповідно до пункту 2.3.2 глави 2.3 розділу 2 Порядку (методики) визначення розміру штрафів 

застосовано коригування початкового розміру штрафу, розрахованого відповідно до пункту 2.3.1 глави 2.3 

цього розділу, тривалості порушення (261 день): 

 
коефіцієнт коригування розміру штрафу на 

тривалість порушення 
 1,26 

 

3 відповідно до підпункту 2 пункту 2.4.7 глави 2.4 розділу 2 Порядку (методики) визначення розміру 

штрафів застосовано коригування початкового розміру штрафу, розрахованого відповідно до пункту 2.3.1 

глави 2.3 цього розділу, на обтяжуючі обставини вчиненого порушення, а саме поведінка порушника, 

спрямована на продовження вчинення порушення після того, як НКРЕКП стало відомо про вчинення такого 

порушення (коригуючий відсоток 20 %). 

 

Щодо порушення № 2: 
 

4 відповідно до пункту 2.2.4 глави 2 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів розраховано 

початковий розмір штрафу на основі оцінки серйозності та характеру порушення:  
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максимально допустимий за законодавством розмір штрафу грн 1 700 000,00  

відсоток серйозності порушення % 5 % 

коефіцієнт завданої шкоди або додаткової вигоди   1,00  

Початковий розмір штрафу грн 85 000,00 
 

5 відповідно до пункту 2.3.2 глави 2.3 розділу 2 Порядку (методики) визначення розміру штрафів 

застосовано коригування початкового розміру штрафу, розрахованого відповідно до пункту 2.3.1 глави 2.3 

цього розділу, тривалості порушення (357 днів): 

 
коефіцієнт коригування розміру штрафу на 

тривалість порушення 
 1,36 

 

Щодо порушення № 3: 
 

6 відповідно до пункту 2.2.4 глави 2 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів розраховано 

початковий розмір штрафу на основі оцінки серйозності та характеру порушення:  
 

максимально допустимий за законодавством розмір штрафу грн 1 700 000,00  

відсоток серйозності порушення % 5 % 

коефіцієнт завданої шкоди або додаткової вигоди   1,06  

Початковий розмір штрафу грн 90 100,00 
 

7 відповідно до пункту 2.3.2 глави 2.3 розділу 2 Порядку (методики) визначення розміру штрафів 

застосовано коригування початкового розміру штрафу, розрахованого відповідно до пункту 2.3.1 глави 2.3 

цього розділу, тривалості порушення (336 днів): 

 
коефіцієнт коригування розміру штрафу на 

тривалість порушення 
 1,34 

 

8 відповідно до підпункту 2 пункту 2.4.7 глави 2.4 розділу 2 Порядку (методики) визначення розміру 

штрафів застосовано коригування початкового розміру штрафу, розрахованого відповідно до пункту 2.3.1 

глави 2.3 цього розділу, на обтяжуючі обставини вчиненого порушення, а саме поведінка порушника, 

спрямована на продовження вчинення порушення після того, як НКРЕКП стало відомо про вчинення такого 

порушення (коригуючий відсоток 20 %). 

Щодо порушення № 4: 
 

9 відповідно до пункту 2.2.4 глави 2 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів розраховано 

початковий розмір штрафу на основі оцінки серйозності та характеру порушення:  
 

максимально допустимий за законодавством розмір штрафу грн 1 700 000,00  

відсоток серйозності порушення % 5 % 

коефіцієнт завданої шкоди або додаткової вигоди   1,08  

Початковий розмір штрафу грн 91 800,00 
 

10 відповідно до пункту 2.3.2 глави 2.3 розділу 2 Порядку (методики) визначення розміру штрафів 

застосовано коригування початкового розміру штрафу, розрахованого відповідно до пункту 2.3.1 глави 2.3 

цього розділу, тривалості порушення (2 дні): 

 
коефіцієнт коригування розміру штрафу на 

тривалість порушення 
 1,00 

 

11 відповідно до підпункту 2 пункту 2.4.7 глави 2.4 розділу 2 Порядку (методики) визначення розміру 

штрафів застосовано коригування початкового розміру штрафу, розрахованого відповідно до пункту 2.3.1 

глави 2.3 цього розділу, на обтяжуючі обставини вчиненого порушення, а саме поведінка правопорушника, 

спрямована на приховування правопорушення та його негативних наслідків (коригуючий відсоток 30 %) та 

повторне вчинення правопорушення (коригуючий відсоток 10 %). 

 

 

 

З огляду на зазначене, пропонуємо прийняти: 
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1) постанову, якою: 
 
 

1. Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕНЕРА 

ВІННИЦЯ» (код ЄДРПОУ 41835359) щодо недопущення надалі порушення Ліцензійних умов з 

постачання електричної енергії споживачу. 

 

2. Накласти штраф у розмірі 411 723 (чотириста одинадцять тисяч сімсот двадцять три) 

гривні на ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ»  

(код ЄДРПОУ 41835359) за порушення Ліцензійних умов з постачання електричної енергії та 

недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку 

електричної енергії. 

 

 

2) розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого: 
 

Зобов’язати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕНЕРА 

ВІННИЦЯ» (код ЄДРПОУ 41835359) усунути порушення Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу, для чого:  

у строк до 01 червня 2025 року надати до НКРЕКП належним чином завірені копії 

підтвердних документів, а саме Договору № б/н від 05 квітня 2024 року з усіма додатками, 

банківські виписки щодо видаткових операцій за квітень 2024 року та оборотно-сальдові 

відомості за квітень 2024 року. 

 

у строк до 01 липня 2025 року здійснити заходи щодо приведення договорів про 

купівлю-продаж електричної енергії за «зеленим» тарифом приватним домогосподарством за 

адресою, зазначеною в Акті № 61, які є додатком 2 до укладеного договору про постачання 

електричної енергії постачальником універсальних послуг, укладених з порушенням вимог 

Правил роздрібного ринку електричної енергії, у відповідність до вимог законодавства. 

Про виконання зазначеного зобов’язання повідомити НКРЕКП та Сектор НКРЕКП  

у Вінницькій області у строк до 15 липня 2025 року з наданням належним чином завірених 

копій підтвердних документів. 

 

  

 

Директор Департаменту             

ліцензійного контролю                                         Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

  (НКРЕКП) 
 

 

ПОСТАНОВА 
      

 

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 

Про застосування санкцій  

до ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ»  

за порушення Ліцензійних умов  

з постачання електричної енергії 

споживачу, недотримання вимог 

нормативно-правових актів, що 

регулюють функціонування ринку 

електричної енергії та здійснення 

заходів державного регулювання 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду __ квітня 2025 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта планової 

перевірки від 19 березня 2025 року № 61, проведеної відповідно до Плану 

здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2025 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року № 1940, 

постанови НКРЕКП від 04 березня 2025 року № 328 «Про збільшення строку 

проведення планової перевірки ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ» та посвідчень на 

проведення планової перевірки від 14 лютого 2025 року № 75 та від 07 березня 

2025 року № 113, установлено, що ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ» (код ЄДРПОУ 41835359) 

порушено Ліцензійні умови провадження господарської діяльності  

з постачання електричної енергії споживачу, затверджені постановою НКРЕКП 

від 27 грудня 2017 року № 1469 (далі – Ліцензійні умови з постачання 

електричної енергії споживачу), та не дотримано вимоги нормативно-правових 

актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, а саме: 

Ліцензійні умови з постачання електричної енергії споживачу, а саме: 
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підпункт 5 пункту 2.2 у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, 

встановлені відповідним рішенням та законодавством, 

підпункт 13 пункту 2.2 у частині укладення договорів, обов’язкових для 

здійснення діяльності на ринку електричної енергії, та виконання умов таких 

договорів, 

підпункт 29 пункту 2.2 у частині своєчасної та в повному обсязі сплати за 

електричну енергію, куплену на ринку електричної енергії, та послуги, що 

надаються на ринку електричної енергії. 

При проведенні розрахунків за отримані послуги з передачі та                  

розподілу електричної енергії електропостачальник має забезпечувати 

недискримінаційність та пропорційність розрахунків перед операторами систем 

за відповідний розрахунковий період (місяць), 

підпункт 5 пункту 2.3 у частині застосування  ціни (тарифу) на послуги 

постачальника універсальних послуг, встановленого, зокрема постановами 

НКРЕКП від 21 грудня 2022 року № 1816 «Про встановлення тарифу на послуги 

постачальника універсальних послуг ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ» та від 10 січня 

2024 року № 32 «Про встановлення тарифу на послуги постачальника 

універсальних послуг ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ»; 

пункту 9.2 Порядку контролю за дотриманням ліцензіатами, що провадять 

діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, законодавства  

у відповідних сферах та ліцензійних умов, затвердженого постановою НКРЕКП 

від 14 червня 2018 року № 428 (далі – Порядок контролю за дотриманням 

ліцензіатами законодавства у відповідних сферах та ліцензійних умов), у частині 

надання всіх необхідних документів, пояснень, довідок, відомостей, матеріалів  

з питань, що виникають під час перевірки, у вигляді, наведеному в запиті комісії 

з перевірки, відповідно до закону у терміни/строки, що відповідають обсягу 

запитуваної інформації. 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 77 Закону України «Про ринок електричної 

енергії» та Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП  

від 29 вересня 2023 року № 1800, Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ:  

 

1. Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ЕНЕРА ВІННИЦЯ» (код ЄДРПОУ 41835359) щодо недопущення надалі 

порушення підпункту 5 пункту 2.3 Ліцензійних умов з постачання електричної 



3 

 

енергії споживачу у частині застосування ціни (тарифу) на послуги 

постачальника універсальних послуг, встановленого, зокрема постановами 

НКРЕКП від 21 грудня 2022 року № 1816 «Про встановлення тарифу на послуги 

постачальника універсальних послуг ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ» та від 10 січня 

2024 року № 32 «Про встановлення тарифу на послуги постачальника 

універсальних послуг ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ». 

 

2. Накласти штраф у розмірі 411 723 (чотириста одинадцять  

тисяч сімсот двадцять три) гривні на ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ» (код ЄДРПОУ 41835359) за 

порушення Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу та 

недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють 

функціонування ринку електричної енергії, а саме: 

пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу, 

а саме: 

підпункту 5 в частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідним рішенням та законодавством, 

підпункт 13 у частині укладення договорів, обов’язкових для здійснення 

діяльності на ринку електричної енергії, та виконання умов таких договорів, 

підпункт 29 у частині своєчасної та в повному обсязі сплати за електричну 

енергію, куплену на ринку електричної енергії, та послуги, що надаються на 

ринку електричної енергії. 

При проведенні розрахунків за отримані послуги з передачі та                  

розподілу електричної енергії електропостачальник має забезпечувати 

недискримінаційність та пропорційність розрахунків перед операторами систем 

за відповідний розрахунковий період (місяць); 

пункту 9.2 Порядку контролю за дотриманням ліцензіатами законодавства 

у відповідних сферах та ліцензійних умов у частині надання всіх необхідних 

документів, пояснень, довідок, відомостей, матеріалів з питань, що виникають 

під час перевірки, у вигляді, наведеному в запиті комісії з перевірки, відповідно 

до закону у терміни/строки, що відповідають обсягу запитуваної інформації. 
 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 
України у 30-денний строк з дня одержання копії рішення про накладення 
штрафу (код бюджетної класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та 
інші санкції»). 

 

Ця постанова може бути оскаржена до адміністративного суду. 

Оскарження постанови не зупиняє її виконання. 

 

 

 

Голова НКРЕКП        Юрій ВЛАСЕНКО 



ПРОЄКТ 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 
 

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 
 

Про усунення порушень  

ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ» 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої  

статті 14, пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України  

«Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг», згідно з Актом планової перевірки  

від 19 березня 2025 року № 61 (далі – Акт), проведеної відповідно до Плану 

здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2025 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року № 1940, 

постанови НКРЕКП від 04 березня 2025 року № 328 «Про збільшення строку 

проведення планової перевірки ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ», Національна 

комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ЕНЕРА ВІННИЦЯ» (код ЄДРПОУ 41835359) усунути порушення  

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання 

електричної енергії споживачу, затверджених постановою НКРЕКП  

від 27 грудня 2017 року № 1469 (далі – Ліцензійні умови з постачання 

електричної енергії споживачу) та недотримання вимог нормативно-правових 

актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, а саме: 
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підпункту 5 пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної 

енергії споживачу у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідним рішенням та законодавством; 

пункту 9.2 Порядку контролю за дотриманням ліцензіатами, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, 

законодавства у відповідних сферах та ліцензійних умов, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 14 червня 2018 року № 428, у частині надання всіх 

необхідних документів, пояснень, довідок, відомостей, матеріалів з питань, що 

виникають під час перевірки, у вигляді, наведеному в запиті комісії  

з перевірки, відповідно до закону у терміни/строки, що відповідають обсягу 

запитуваної інформації, для чого: 

1) у строк до 01 червня 2025 року надати до НКРЕКП належним чином 

завірені копії підтвердних документів, а саме Договору № б/н від 05 квітня 

2024 року з усіма додатками, банківські виписки щодо видаткових операцій за 

квітень 2024 року та оборотно-сальдові відомості за квітень 2024 року; 

 

2) у строк до 01 липня 2025 року здійснити заходи щодо приведення 

договорів про купівлю-продаж електричної енергії за «зеленим» тарифом 

приватним домогосподарством за адресою, зазначеною в Акті, які є додатками 

до укладеного договору про постачання електричної енергії постачальником 

універсальних послуг, у відповідність до вимог законодавства. 

Про виконання зазначених зобов’язань повідомити НКРЕКП та Сектор 

НКРЕКП у Вінницькій області у строк до 15 липня 2025 року  

з наданням належним чином завірених копій підтвердних документів. 

 

Це розпорядження може бути оскаржене до адміністративного суду. 

Оскарження розпорядження не зупиняє його виконання. 

 

 

Голова НКРЕКП                                                                      Юрій ВЛАСЕНКО 


